

# 王宝强：会一直演小人物



在第九届俄罗斯海参崴国际电影节夺得大奖的电影《Hello! 树先生》导演韩杰日前携男女主演王宝强、谭卓、何洁来到上海。夺得影帝的王宝强掩饰不住内心的自豪，在现场神采飞扬，甚至做出上桌扮演“树”先生的“癫狂”之举。

□文/记者 顾向民 摄/记者 王志强

## 树先生本色出演

看得出，王宝强依然沉浸在自己获奖拿影帝的喜悦中，在现场他激动地说：“确实感觉很不一样，虽然早在拍第一部戏的时候就拿到奖了，但之后一直没有获奖，所以一直渴望再拿奖。时隔八年，靠自己的实力和本色出演拿到了奖很开心。”王宝强在获悉自己勇夺俄罗斯

海参崴国际电影节影帝后，除感谢导演韩杰与监制贾樟柯，称“《树先生》真不愧是我的代表作”，一直强调：“我一直都想做一个好演员，感谢韩杰让我成为‘树先生’。大家都说我是本色出演这个角色，其实不是。感谢韩杰带我一起去体验生活，我带着‘树先生’的眼光重新回到我成长的地方看那些比我更年轻的人他们现在是怎么过日子的，非常有趣。”

# 柯震东：初生牛犊不怕虎

文/向民 当红炸子鸡柯震东初试啼声，宣布正式进军歌坛，他个人首张处男专辑《有话直说》在全亚洲媒体见证下隆重推出，被Sony Music视为超保护级压箱宝的柯震东，首开金口演唱了《请比我爱你》，展现初生之犊不畏虎的气势。

柯震东主演的九把刀自传性电影《那些年，我们一起追的女孩》，台湾票房近5亿，香港破2亿，他成为不少台港男性投射的青春岁月模样，彷彿看到自己，更成为两地女生目前最疯狂喜爱的男偶像，甚至扬威日本，在原声带中他小试身手演唱《寂寞的咖啡因》，大受好评，于是很快，柯震东在Sony Music倾全力打造，量身订做出符合他真实性格的《有话直说》首张专辑，正式挥军大中华歌坛！

11月11日光棍节，柯震东召开处男专辑《有话直说》记者会，唱片公司请来哈林、九把

刀、陈妍希、王彩桦、黄立成、小胖、王若琳、郑元畅共8位亲朋好友，录制VCR祝他成功出辑。

柯震东《有话直说》生平首张个人专辑新鲜有劲，让外界十分好奇，终于在记者会中让全亚洲媒体同时惊艳，整张专辑以英式摇滚的基调呈现出大男孩的爱情费洛蒙，柯震东浑厚的中低音令人讶异他不只会演戏，声线也颇佳，正在文化大学体育系就读大二的他，利用放学时间进录音室，同龄大男生正在疯狂的时刻，他很努力地孵专辑，细火慢炖出相当代表他个人的《有话直说》专辑，大碟终于面市，惊喜发现他还和屏幕搭档陈妍希合唱一首《漂流瓶》，两人从大银幕谈情说爱到方寸小CD，令人相当期待！

2011年11月11日强片出笼，新人王柯震东得知跟很多前辈搭上同班车，觉得很荣幸，

## 王宝强：会一直演小人物

因为“树”这个角色获得影帝的王宝强非常自信地表示自己当初的决定一点都没有错：“我看了剧本以后就说，如果作为一个演员，王宝强连这个角色都不接，那真的没什么可演的了。”王宝强自己也承认，“树”对自己来说是新起点：“我以前真的不知道自己也有演技，以前演的许三多啊，那些角色，多少都有自己的影子，这次的‘树’太复杂了，前后的分裂，从来没有尝试过，我开始担心自己能不能演好，但是真正投入进去了，我知道自己绝对没问题了。”如今获得影帝称号的王宝强对自己更有信心，但是并不会只挑大片拍：“被大家认可了，很高兴，证明自己是合格的演员了，演员就要什么戏都尝试，大戏小戏，大角色小角色，我本身是个小人物，以后也会一直演不一样的各种任务，只要大家还想看我演，我一定努力。”

## 韩杰：庆幸王宝强演了树先生

导演韩杰至今都庆幸自己认定了王宝强来演“树”。韩杰表示：“一个农村青年在经历城市化进程中的那种憧憬和碰撞，王宝强都演绎出来了，树成功了，电影就成功了。”

## 观众认可王宝强演技

在试映现场，观众对王宝强的演技大加赞赏。Hello!树先生中王宝强饰演的树生活在底层，没有任何人在乎他重视它，物质匮乏但依然追求精神世界和别人的平等。拆迁让他周围生活骤变，进城让他认识心爱的姑娘，观众认为他将一个被外力扭曲的人演绎得入木三分：“从正常人到后来装神弄鬼，王宝强拿捏得很到位。”也有观众表示：“看到王宝强那神态就忍不住想笑，里面有很多幽默的语言，很有意思。”也有观众直接点出了自己最喜欢的一段：“他和小梅谈恋爱那段，两人互发信息。”

一周开堂→

## 马伊琍：

跟虚荣和奢华保持距离



■马伊琍身上最可贵、最可爱的气质用两个字可概括，那就是“真实”。这对于一个女演员，并不是可以轻易做到的。

王丽萍的婆媳剧《双城生活》正在东方卫视黄金剧场热播，和演员文章经历着现实版“双城生活”的马伊琍反串北京媳妇成为此剧最大的看点之一。

总觉得马伊琍的性格和做派跟上海姑娘有所不同，所以这次导演选中马伊琍这位正宗上海姑娘出演北京媳妇可能也是看中了她身上的北方女孩气质。

很喜欢马伊琍，虽然她至今依然没有大红大紫，但她身上这种自然、率真的气息在演艺圈中实属珍贵。

马伊琍身上最可贵、最可爱的气质用两个字可概括，那就是“真实”。身在演艺圈，马伊琍始终能做到跟虚荣和奢华保持距离，这对于一个女演员，并不是可以轻易做到的。

除了一个卡地亚手镯尚可作为明星标准配置，马伊琍身上几乎很难找到名牌服饰。

上个月在香港做电影发布会，她在楼上休息，随身带着酒店纸袋放在楼上。有服务生建议“再开一瓶矿泉水”，她摆手说不用，楼上那瓶还没喝完，这瓶开了，浪费。如此节俭和真实，试问哪个女明星能做到？

“我妈从小就讨厌虚荣，跟我说：有条件好的人穿两件羊毛衫，我们家织的毛衣也一样过日子；人家鸡鸭鱼肉，我们家哪怕天天咸菜泡饭也一样过日子，有多少钱，就花多少，不要好高骛远，物质条件在其次，重要的是，让女儿成为有自己想法的孩子，遇到事件有能力处理。”

“三岁孩子看到大”，小时候的家教，长大后立竿见影，很多名利之事，马伊琍均有自己的想法和坚持，例如拍戏求精不求多。今年，马伊琍只拍了电视剧《风和日丽》，客串了由丈夫文章主演的电影《失恋33天》。“我也没有什么大欲望，进军国际什么的。与其拍那些不知所云的，太浮华的大片，还不如拍小成本的电影，或者有社会责任感的电视剧，至少还接地气，踏踏实实写老百姓的生活状态。”看来马伊琍还挺有点咱们新闻界正在搞的“走转改”的认识高度。

“25岁时，我觉得事业应该摆在第一位，爱情排在第二！”马伊琍笑着回忆，如今，她承认家庭和亲情无可替代地排在第一位，演戏则是满心欢喜的兴趣爱好。



笑说：“很爽”，至于会否担心成绩，他则表示：“我在他们后面！”十分谦虚受教，并直认自己首度发片准备很多，为自己冠上“诚恳”2字。

词：“追忆历史，面向未来”；民革中央委员会主席周铁农为纪念展书赠“並肩御侮，维护和平”字幅；台湾中国国民党副主席蒋孝严寄来“大献技能，巧夺天工”书词；各地著名书画家纷纷寄来200余幅力作；抗战史学者戴美政提供了近百幅当年飞虎队英勇作战的珍贵图片。

这一幅幅栩栩传神的画卷，一首首精当优美的诗篇，深情地追忆了中美两国人民的深厚友谊，热情地讴歌了两国军民为维护和平而英勇抗击侵略者的英雄壮举，尽情地抒发了艺术家们为祖国强盛，民族振兴而竭力奉献的思想情怀，令观众在美的享受、情的感染中深受教育与激励。

## 纪念美国“飞虎队”援华抗战70周年

# 申城举行书画陶瓷艺术展

文/梅丽 由上海百老德育讲师团主办的“纪念美国‘飞虎队’援华抗战70周年书画、陶瓷艺术展”，日前在杨浦区文化馆举行。市委书记殷一璀，全国人大会常委龚学平，市老领导陈铁迪、谢丽娟分别致信致贺。中共中央宣传部原副部长龚心瀚出席开幕式。百老德育讲师团团长戚泉木作了“勿忘历史，维护和平”的主题演讲。

## ■热门词

### 张朝阳道歉：会检讨报道方式

日前，搜狐网爆料称赵子琪因陪睡而获得《别了温哥华》女主角的机会。昨天，赵子琪以《一个女演员致张朝阳先生的信》为题在腾讯微博写下长微博，针对不实爆料进行回击。张朝阳看到赵子琪写给他的公开信之后，立即向赵子琪道歉。

### 井柏然回应与谢芷蕙绯闻

仅16岁的嫩模谢芷蕙自曝遗失手机，使其跟陈冠希的情欲照片及短讯曝光，随后谢芷蕙更被曝接二连三搭上张致恒、沈志明和刚刚完婚的王浩信。日前再现猛料，内地新生代偶像井柏然，因为网络上盛传的一张与谢芷蕙的合照，而成为第四个被传与谢芷蕙有染的明星。

### 港媒曝46岁朱丽倩已经怀孕

港媒今日曝光刘德华妻子朱丽倩已怀孕。刘德华向来求子若渴，自去年瞒婚事件发生后，刘德华曾坦言因为要生仔才下了要结婚的决定，现年50岁的刘德华和46岁的朱丽倩生子一事看来早已提上日程。而两人结婚三年，遍寻中西名医，更盛传一度到法国进行人工受孕，皆失望而归。

### 尚于博兄长证其弟患抑郁症3年

演员尚于博10月25日在北京跳楼自杀，其经纪公司在声明中称其已有几年的抑郁症病史，近期病情加重。今日(14日)中午，尚于博的哥哥尚进在网易微博发文证实其弟确因抑郁症离世，并透露尚于博抑郁症长达三年之久，最后尚进还代表其亲人表示理解并尊重弟弟的选择。